

Исправление к статье: A.I. Miroshnikov, «Contribution to the knowledge of the genus *Iphiothe* Pascoe, 1866 (Coleoptera: Cerambycidae: Lamiinae), with the description of a new species from Peninsular Malaysia», *Кавказский энтомологический бюллетень*, 2019, том 15, вып. 1, с. 127–130

Correction to the paper: A.I. Miroshnikov, “Contribution to the knowledge of the genus *Iphiothe* Pascoe, 1866 (Coleoptera: Cerambycidae: Lamiinae), with the description of a new species from Peninsular Malaysia”, *Caucasian Entomological Bulletin*, 2019, Vol. 15, Iss. 1, p. 127–130

В статье в подписях к рисункам 18–30 следует читать:
In the paper, caption to figures 18–30 read as:

Страница Page	Строка Line	Напечатано As printed	Следует читать Correct form
129	4	Scale bar 10 mm	Scale bar 1 mm
	8	Масштабная линейка 10 мм	Масштабная линейка 1 мм

Исправления к статье: A.I. Miroshnikov, X. Gouverneur, «The longicorn beetle tribe Cerambycini Latreille, 1802 (Coleoptera: Cerambycidae: Cerambycinae) in the fauna of Asia. 9. A new species of the genus *Dymasius* J. Thomson, 1864 from southern India», *Кавказский энтомологический бюллетень*, 2019, том 15, вып. 2, с. 273–275

Corrections to the paper: A.I. Miroshnikov, X. Gouverneur, “The longicorn beetle tribe Cerambycini Latreille, 1802 (Coleoptera: Cerambycidae: Cerambycinae) in the fauna of Asia. 9. A new species of the genus *Dymasius* J. Thomson, 1864 from southern India”, *Caucasian Entomological Bulletin*, 2019, Vol. 15, Iss. 2, p. 273–275

В статье следует читать:
In the paper, read as:

Страница Page	Колонка Column	Строка Line	Напечатано As printed	Следует читать Correct form
275	левая left	10–11	humeral width 2.35 mm, thereby holotype largest	humeral width 2.35 mm
275	левая left	24	1.25–1.3 times	1.3 times
275	левая left	28	2.62–2.77 times	2.77 times